
 
Proiectul Cultural ,,LOTCA”, la Muzeul de Artă Constanța 

 
           Miercuri, 15 ianuarie 2025, ora 15:00, de Ziua Culturii Naționale, la Muzeul 
de Artă Constanța, va avea loc vernisajul expoziției Proiectului Cultural ,,LOTCA”, 
în care arta își va găsi expresie pe diferite căi: muzică, imagine, sunet.   
 Evenimentul va fi deschis de publicistul Mihai Hurezeanu, care va prezenta o 
istorie esențializată a simbolului ambarcațiunii și a Lotcii, cât și traseul proiectului ce 
a debutat la Muzeul de Artă Tulcea, fiind itinerat la Muzeul Național al Țăranului 
Român și Teatrul Național București. Va rula o videoproiecție a performance-urilor 
realizate în cadrul proiectului și anume: recitalul de toacă al lui Ovidiu Lipan 
Țăndărică, momentul muzical susținut de actrița Tania Popa și instrumentistul Marian 
Hâncu, cântece tradiționale lipovenești din repertoriul Ansamblului LODKA din 
cadrul CRL Tulcea.  
 Performance-ul va fi realizat cu participarea elevilor Colegiului Național de 
Arte Regina Maria - Constanța. Deasemena va avea loc lansarea volumului de poezie 
semnat de Iulia Mihalcea, prezentat de prof. univ. dr. Cristina Tamaș și un recital al 
violonistului de concert Daniel Mihai.  
 Artiștii vizuali expozanți sunt: Marius Barb Barbone, Marieta Besu, Aurel 
Bulacu, Gheorghe Caruțiu, Darie Dup, Gheorghe Fărcașu, Ovidiu Felipov, Cătălin 
Guguianu, Doru Luchian, Traian Oancea, Eusebio Spînu, Ioana Lavinia Streinu, 
Florin Stoiciu, Ignat Ștefanov, Ion Tițoiu. 
 Proiectul Cultural „LOTCA” dă naștere unor simfonii cromatice ale artelor, 
prin gest, mișcare, sunet, fiind reprezentat prin pictură, grafică, artă video, muzică și 
eseu. Proiectul este conceput ca o instalație, iar LOTCA simbolizează o arcă populată 
de arte, care prin trecerea ei vindecă umanitatea. Expoziția va putea fi vizitată în 
perioada 10 ianuarie – 03 februarie 2025 la Muzeul de Artă Constanța. Conceptul 
proiectului a fost realizat de Iulia Mihalcea. 
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